Zurustbauteile in DC-Version:

Extension in DC version / Détaillage et accessoires supplémentaires en CC version /

Thk R (R ETEDCHR )

% Bitte Brilckenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement
le cache-prise de l'interface digitale!

IDCAAR !
56350 Lok-Sounddecoder TR )

56350 Loc-Sounddecoder
56350 Lok Sounddécodeur

56349 fRFL %

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anléten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Cable souder des haut-parleurs a bord! /

FRORONEE B4R b

Zuristbauteile in AC-Version:
Extension in AC version / Détaillage et accessoires supplémentaires en CA version /

PIReT R (NESTEACKRE )

56350 Lok-Sounddecoder
56350 Loc-Sounddecoder
56350 Lok Sounddécodeur

56349 fRFD A

Solder cables of speakers on mainboard on! /

Cable souder des haut-parleurs a bord! /

et LIE: B A

Haftreifenwechsel:
Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /

E#ER

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H: & #ld

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 EEHLM

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daf der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine & coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run
the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WREFMEA, WOERR B EASAE. Rl BTN, kKT ET AT BR 225 66,
DEE BRI RIT IR & RIFREET . EER, REERERYOE LA e OHE L BRIAT B I .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne pnutensHowm aKcnnyaTayMm TOKOMOTMBa CneasyeT CMa3aTb NoAWWNHUKK ABUraTenAa n nepeaaTtovyHoro MexaHn3ama, UCnonb3ya onAa 3TOV Lenv B

HebOoMbLLOM KONMMYECTBE TEXHUYECKOE Macso.

Prosim mazejte pfi ¢astéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

]

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstraf3e 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
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51672-90-7000_V18

BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK BR 103

Instructions for use electrical loco - Manuel d’utilisation pour locomotive électrique

Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora

B30k ZE3LBR103 8 F it B - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy
elektryczny - UHcTpykuma no akcnnyatauum. dnektpoBo3s. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy
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Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the body and pull slightly upward
Boitiers écartent et retirer en haut

# 51672 Gleichstrom DC
# 51673 Wechselstrom AC

0-12V =
0-16V ~

Zuristbauteile nur fir Vitrinenmodelle /

+ Détaillage pour modeéle de vitrine /

Fiihrerstand - Demontage:
Drivers cab - disassembly /
Cabine de conduite - démontage /

YT - il

Extensions only for display case models /

O P T AL A TR AR

Dekodereinbau:

Installing Decoder / Installation decodeur / e e

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
Non inclus en DC version!

AL ETEDCHR A A

PIKO # 46121

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

T R BEEDCHEAR |

Nur in DC Version!
Only in DC version!

Nur in AC Version!

R EEACKRAN

Only in AC version!
Seulement en AC version!

Seulement en DC version!

MBETEDCIRA A

Nur in AC Version!
Only in AC version!
Seulement en AC version!

REAEEACKREH

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

R TDCE:
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Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heett.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6patuTe BHUmaHue DC:
[nA nogaeneHus pagnonomex

oT paboTatoLlero nekTpoasuratens,

B COOT-BETCTBUN C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATeNbCTBOM, BCE MOAENMN
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaToOpPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 103

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - ELf4 - Reserveonderdelen - Czeéci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B E MY BB IEC 4555 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ET-Nr. _ Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcidn: PG*
51672-14  Gehduse komplett Body, complete Caisse compléte Carrozzeria completa Carroceria completa 17
(ohne Stromabnehmer) (w/o pantograph) (sans pantographe) _ |
59900-16  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for shaft (2 pcs.) Printemps de ['attelage (2 u.) Molla per albero (2 p.) Muelle de la barra de tiro 5 |
51670-17  Leuchtstabe / Leuchteinsatze Light bars / Light cover Conduite lumineuse Vano luci Barra superior difusora de luces 7
51670-18  Dusenlifter (5 Stck.) Air grill (5 pcs.) Ventilateur de tuyére (5 u.) Griglia Air (5 p.) Parrilla Aire (5 u.) 7]
51672-22  Isolatoren Isolators Isolateurs Isolatori Aislantes 10 |
51672-24  Dachleitungen Roof cables Conduite de toit Conduttori Cableado del techo 71
51672-27  Liftergitter Dach (2 Stck.) Ventilation plate roof Plague de ventilation Piastra di ventilazione Rejilla del ventilador 8 |
51672-28  Handlauf Tir (4 Stck.) Door handrail (4 pcs.) Main courante (4 piéces) Maniglie porta (4 pz) Pasamanos de la puerta (4 u.) 71
51672-29  Handgriff Stirn (2 Stck.) Handrail front (2 pcs.) Main courante (2 piéces) Maniglie porta (2 pz) Pasamanos (2 u.) 7 |
51670-30  Fiihrerstand Driver seat Siége du conducteur Posto guida Cabina 71 ]
51672-32  Pufferadapater, Auftritt, Bufferadapter, Step, Tampon-adaptateur, bande de  Respingente-adattatore, Pegatina-adaptador, peldafio, 7
Aufstiegsleiter Ladder roulement, échelle battistrada, scala escalera ]
59560-33  Getriebehalteklammer Clamp Ponce pour |'entrainement Clips Abrazadera de la transmision 6 |
51672-34  Puffer Buffer Tampon Respingente Topera 6 |
51670-48  Schallkapsel Lautsprecher mit Sound capsule loudspeaker w Son haut-parleur de la chambre ~Capsula audio altoparlante con  Altavoz audio con tapén de 6
Schraube screw avec la vis vite rosca _
< 5167049  Lichtmasken Light mask Masque la lumiére Maschera Luce Méscara Luz 6 |
.0 | 51670-50  Hauptplatine mit Beleuchtungs-  Main board with Light- Plaque de conduite principale  Ponte elettrico Placa electrénica principal con 16
g platinen und Kabel boards and wires et cable d'éclairage placas de iluminacion y cables |
> | 51672-52  Batteriekasten / Kessel Battery box / Boiler Compartiment p. pile/chauffe-eau _Contenitore di batteria / caldaia _Caja de la bateria / Caldera 7
8 51672-53  Schlingerdampfer (2 Stck.) Shockabsorber (2 pcs.) Amortisseur (2 unités) Ammortizzatore (2 pezzi) Amortiguador (2 u.) 6 |
S | 5151057 Bremsschlauche Brake hose Boyau de frein Tubo freno Tubo de freno 6 |
< | 51670-58  Motorhalter Motorholder Support Moteur Supporto motore Soporte del motor 8 |
51670-59  Kardanwelle + Buchsen Cardan billow + bushes Axe du cardan et Douille Giunto cardano Eje cardan y cojinetes 1
51670-60  Motor komplett Motor complete Moteur complét Motore completo Motor completo 16 |
51672-64  Deichsel / Abdeckung / Feder Shaft / Cover / Spring Couplage /Plaque / Ressort Gancio con molla Pértiga / Tapa / Muelle 8
51672-75  Drehgestell mit Kleinteile vorne  Bogie w small parts, Bougie frontal et petites pieces Parti estetiche carrello Bogie con piezas pequefias 10
front anterior ]
51672-77  Kleinteile Drehgestell Small parts Petites pieces Bougie Piccole parti Pequenas partes 9 |
51672-78  Stromkupplung (2 Stck.) Voltage coupler (2 pcs.) Couplage actuel 2 u.) Coppia di tensione (2 pz.) Par Voltaje (2 u.) 6 |
51670-79  Schraubenset (9-tlg.) Screws (set of 9) Set de vises (9 piéces) Set 9 viti Set de tornillos (9 u.) 7]
ET aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standard-Programm programa standard
46121 Decoder PluX Decoder PluX Décodeur PluxX Decoder PluX Decoder PluX _
56028  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ]
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 piéces) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) _
56258 Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantdgrafo
56350  Lok-Sounddecoder Loc-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Decoder con sonido de la loc
59740-51  Uberbriickungsstecker - DC Strapping plug - DC Broche de Pont - CC Plug corrente continua - DC Puente - CC 8 |
51672-67  Getriebe vorne kompl. - DC Gearbox front complete - DC Entrainement avant complét Supporto carrello anteriore - DC__Transmision anterior completa 14 |
51672-68  Getriebe hinten kompl. - DC Gearbox rear complete - DC Entrainement arriére complét _Supporto carrello posteriore Transmision posterior completa 14 |
_E 51510-69  Radsatz oh. Haftr. - DC (2 Stck.) Wheelset w/o tyres (2 pcs.) Essieux (2 uniés) - CC Set ruote (2 p.) - DC Eje- CC(2 u.) 9
g 51510-70  Radsatz m. Haftr. - DC (2 Stck.)  Wheelset w tyres (2 pcs.) Essieux (2 uniés) - CC Set ruote (2 p.) - DC Eje - CC (2 u.) 9 |
> | 51672-71_ Radsatz oh. Zahnr. - DC (2 Stck.) _Wheelset w/o gearwheel Essieux (2 uniés) - CC Set ruote (2 p.) - DC Eje - CC(2 u.) 9 |
8 | 5167276 Drehgestell mit Kleinteile, Bogie w small parts, Bougie arriere et petites piéces Parti estetiche carrello - DC Bogie con piezas pequefias 10
hinten - DC rear - DC anterior - CC ]
51642-127 Steckeinsatz f. Drehgestell, Bogie insert - DC Insert bogie - CC Parti estetiche carrello - DC Insercion Plug para bogie - CC
hinten - DC
59380-42  Schleifer m. Schraube Slider w screw Frotteur et vise - CA Coperture con viti - AC Patin con tornillo - CA 10 |
51673-67  Getriebe vorne kompl. - AC Gearbox front complete - AC Entrainement avant complét Supporto carrello anteriore - AC__Transmision anterior completa 14 ]
51673-68  Getriebe hinten kompl. - AC Gearbox rear complete - AC Entrainement arriére complét Supporto carrello posteriore Transmision posterior completa 14 |
g | 5151169 Radsatz oh. Haftr. - AC (2 Stck.) _Wheelset w/o tyres (2 pcs.) Essieux (2 uniés) - CA Set ruote (2 p.) - AC Eje - CA (2 u.) 9 |
» | 51511-70  Radsatz m. Haftr. - AC (2 Stck.)  Wheelset w tyres (2 pcs.) Essieux (2 uniés) - CA Set ruote (2 p.) - AC Eje- CA (2 u.) 9 ]
§ 51673-71  Radsatz oh. Zahnr. - AC (2 Stck.) Wheelset w/o gearwheel Essieux (2 uniés) - CA Set ruote (2 p.) - AC Eje- CA(2u.) 9 |
U | 51673-76  Drehgestell mit Kleinteile, Bogie w small parts, Bougie arriére et petites pieces  Parti estetiche carrello - AC Bogie con piezas pequefias 10
< hinten - AC rear - AC anterior - CA _
51643-127  Steckeinsatz f. Drehgestell, Bogie insert - AC Insert bogie - CA Parti estetiche carrello - AC Insercién Plug para bogie - CA
hinten - AC
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ETN:  4BFR: Beschrijving: Opis: MNEPEBOA: Popis: PG*
51672-14 4544} Behuizing, compleet Obudowa, kompletne Kopnyc, B komnnekTe Bydleni, kompletni 17
(Aar KR4 (zonder pantograaf) (bez pantografu) (Be3 nanTorpac) (bez shérace) ]
59900-16  #i¥E (24>) Veer voor dissel(2 stk.) Sprezyna dyszla (2 szt.) MpyXwnHa Ha pOgHOM A3biKe Pruzina pro tazné tyce (2 ks.) 5 |
51670-17 KT AE/4] v Lichtgeleiders Lekkie kije Jlerkve nanoykn Svételné tyce 1
51670-18  HE“{ i (54>) Dusenlufter (5 stk.) Wentylatory (5 szt.) BexTunaTopsi (5 wr.) Fan (5 ks.) 7]
51672-22 4% 1 Isolatoren Izolacja M3onatopsl Izolatory 10 |
51672-24  HLZG-ZETN Dakleidingen Linie dachowe KposenbHble iMHnm Stiesni linky 7]
51672-27 3 #K Ventilatie plaat Dachu z plyty BEHTUNALMEN Vétrénim deskou 8 |
51672-28 | JHkT- (4) Deur leuning (4 stk.) Porecz drzwi (4 szt.) [Bepb nepuna (4 wr,) Dveini madlo (4 ks). 7]
51672-29 [ JHkF (21 Leuning (2 stk.) Porecz (2szt) o6pabarbiBath (2 WT.) Madlo (2 ks). 71
51670-30 i HLAEAL Machinistenstoel Taksowka Takcu Kabina 7]
5167232 FitpE, TG, A Buffer-adapter, step, ladder Bufor-przytacza, bieznik Bydep-agantepom, npotekTtop, Buffer-adaptérem, Béhoun 1
drabina NecTHuua stupnice _
59560-33  JBEHk Klem voor aandrijving Utrzymanie klip 3aXUM Upevriovaci klip 6 |
5167234 4t Buffer Bufor Bydep Néraznik 6 |
51670-48 W\ -7y IE 22 Capsule Sound luidspreker met  Kapsuta dzwieku gtosnik z 3BYK Kancyna rpoMKoroBopu- Sound kapsle reproduktor s rou- 6
schroef nakrecanym Te/b C BUHT bem _
o 5167049 4T Licht masker Swiatet maski Macka cBeta Svétlo maska 6 |
O | 51670-50 AR AT B AL AL Hoofdprintplaat met Plyta glowna z plyt o$wietleniow- Mateputckan nnata c ocsetn-  Zakladni deska s osvétleni deseka 16
g verlichtingsprints en kabels ych i kabli TenbHbIX 1 kabens Kabekl ]
> | 51672-52 A/ Hak Batterij box / Boiler Skrzynka akumulatora / Kociot _Batapeiibiit 6n1ok / Goiinep Box baterie / Boiler 7]
knJ 5167253 JikiZd (2>) Schokdemper (2 stk.) Amortyzator (2 szt.) AmopTi3atop (2 Wwr.) Tlumi¢ (2 ks). 6 |
Y EEE I ERTERE Remslangen Przewody hamulcowe TOPMO3HbIE LNaHT1 Brzdové hadice 6 |
< | 5167058 ik Motorsteun Mocowanie silnika Kpennenue asuratensa Drzék motoru 8 |
51670-59  Jj ) G+ M+ Cardanas met bussen Propshaft + gniazda KapmaHHbii Ban + po3eTku Kloubovych + zésuvky i
51670-60 ThiA-Z1}: Motor compleet Silnik, kompletne [lBuraTenb, nonHas Engine, kompletni 16 |
5167264 i/ i ¥/ Koppelingsdissel / Afdekplaat /  Pieszy / okladki / wiosna Mewexon / O6noxka / BecHa Pro chodce / obalky / pruzina 8
Veer
5167275 fe AR —ii /N Draaistel met kleine delen Wozek z matych czedci, z przodu  Tenexka ¢ menkux getanei, Podvozek s malymi dily, predni 10
voorzijde nepegHAn _
51672-77  /NEA}: Kleine delen draaistel Male czesci Menkue getanm Detaily podvozku 9 |
51672-78 iR ARIE S (BAN) Spanning paar (2 stk.) _Napiecie para (2 szt.) HanpaxeHue Heckonbko (2 wr.)  _Napéti par (2 ks.) 6 |
51670-79 %2 (9E) Set schroeven (9-delig) Zestaw $rub (9 szt.) Komnnekr 60708 (9 wr.) Set Sroubku - 9ks 7]
£ EARRHETCE : Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu ~ 3anyacTit OT HaWMX Nahradni dily z nadeho
standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHbIX standartniho programu
46121 ik Lokdecoder PluX Dekoder PluX Jlexogep PluX Dékoder PluX o
56028 B eii (104S) Antislipbanden (10 stk.) Opony przyczepnosciowe Sprzeg  LLnnbl TpeHuna (Ha6.10) Bandaze (10 ks) ]
56030  HEALE (2F) Koppeling, compleet (2 stk.) kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2 ks) ]
56258  KERAE _Pantograaf Pantograf MaxTorpac Pantograf ]
56350 jH AL AT Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder [Jlekonep Lok-Sounddekoder
59740-51  DCHfik Brugstekker DC Wtyczka most - DC Bunka moct - DC 8 |
5167267 DCik e FA—nil 4L Aandrijving voor compleet DC__Skrzynia biegéw, przednie DC Mepenaya bpoHT DC Zéstreka pro premosténi DC 14 ]
51672-68  DCiA#CAf—Jo 411 Aandrijving achter compleet DC__Skrzynia biegéw, tylny DC Mepenaya nosamm DC Prevodovka predni komplet DC 14 |
& [ 5151069 DCEE - ANii sl Wielstel (2 stk.) - DC Zestawy kotowe DC Koneca 6e3 Tarosbix wiH DC  Prevodovka zadni komplet DC 9 |
£ | 5151070 DCRE T At Wielstel (2 stk.) - DC Zestawy kotowe DC Koneca ¢ Tarosbix wun DC Dvojkoli DC (2 ks) 9 |
> | 5167271 DCRET-Aalrke G Wielstel (2 stk.) - DC Zestawy kotowe DC Koneca DC Dvojkoli DC (2 ks) 9 |
8 | 5167276 DCEEAEFEAT Draaistel met kleine delen Gniazdo do wozka, z tytu - Paszbem ana Tenexku, 3agHuin Dvojkoli DC (2 ks) 10
achterzijde - DC DC DC Zésuvka na podvozku, zadni-DC_~ |
51642-127 T ZER{T-DC Verwijderbare vakken voor Wykorzystanie wozka - DC CbeMmHbIl OTcek anA Tenexku  Zasuvka pro podvozku - DC 6
bogie - DC
59380-42  ACHTBi—iiri 2 Contactsleper met schroef AC  Slizgacz ze $rubkami - AC MonsyHok ¢ BuHTOM AC Sbéra¢ se sroubkem AC 10|
51673-67  ACiA AR —pi-4l1F Aandrijving voor compleet AC Skrzynia biegow, przednie AC Mepepaya dpoHT AC Prevodovka predni komplet AC 14
51673-68  ACIA A —Jm—2HAT Aandrijving achter compleet AC _Skrzynia biegdw, tylny AC Mepenaya nosaaun AC Pfevodovka zadni komplet AC 14 |
g | 5151169 ACE AN de i Wielstel (2 stk.) - AC Zestawy kotowe AC Koneca 6e3 TaroBbix wuH AC Dvojkoli AC (2 ks) 9 ]
‘@ | 51511-70  ACHS TR G Wielstel (2 stk.) - AC Zestawy kotowe AC Koneca ¢ Tarosbix wnH AC Dvojkoli AC (2 ks) 9 |
L | 5167371 ACHE T Al ithin Wielstel (2 stk.) - AC Zestawy kotowe AC Koneca AC Dvojkoli AC (2 ks) 9 |
U | 51673-76  ACHEZREEAT Draaistel met kleine delen Gniazdo do wozka, z tytu - Pazbem ana Tenexku, sagHui Zésuvka na podvozku, zadni - AC 10
< achterzijde - AC AC AC ]
51643-127  FRALEEF-AC Verwijderbare vakken voor Wykorzystanie wozka - AC CbemHbIl OTcek ans Tenexku  Zasuvka pro podvozku - AC

bogie - AC




